EXAMEN Elem. de E.D.O. 4 de Julio 2019.

2.- (1 puntos) Se considera el sistema de E.D.O. de primer orden:

¥ = tx + y — sentz
y = x — y - tz
Y o=t — thy — =z

Prueba que el conjunto de soluciones es un espacio vectorial de dimensién tres (Indicacion: usa
el Teorema de Existencia y Unicidad de soluciones).

3.-(1 puntos) Encuentra la tinica solucién acotada (y comprueba que es asi) de la E.D.O.:

Y — 4y 4+ 5y = 1+ cos® z.
4.- (1 puntos) Se consideran las funciones de una variable: €% e®* ... " con k; # k; si
1 # j. Prueba que estas funciones son linealmente independientes.

5.- (1 puntos)Encuentra el desarrollo en serie de potencias centrada en cero, hasta la potencia
quinta de las z, de la solucién del problema:

y'(x) + 2%y (x) +y(x) =0,  para  y(0) =0, y/(0) = L.

6.-(2 puntos) Encuentra la solucién general del sistema:

¥ = 3z + 7
y = oy + 9
2 = 72 + 11

7.-(1 puntos) Representa el diagrama de fases del sistema:
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